
ATA DA QUINGENTÉSIMA QUADRAGÉSIA NONA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Dom Feliciano, cito a 

Rua Vespaziano Corrêa nº 552, teve início a quingentésima quadragésima nona Sessão 

Ordinária. Após dar inicio a Sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se 

manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, foi lido o Projeto de Lei n° 080/2017 de autoria do 

Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 16.235,26. Seguindo, foi lido o 

Projeto de Lei n° 081/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no 

valor de R$ 34.396,00. Ato contínuo, foi lido o Projeto de Lei n° 082/2017 de autoria do 

Executivo, que altera cargos da Lei n° 3.046 de 30/12/2013, que dispõe sobre o quadro 

de funções públicas do município, estabelece o plano de carreira dos servidores e dá 

outras providências. Seguindo, foi apreciado o veto integral do Executivo ao Projeto de 

Lei n° 007/2017 de autoria do Legislativo, o qual foi discutido, votado e restando veto 

rejeitado por 5 votos contrários e dois votos favoráveis. Seguindo, foi apreciado o 

Projeto de Lei n° 062/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no 

valor de R$ 92.000,00, o qual foi discutido, votado e aprovado por 5 votos favoráveis e 

2 votos contrários. Continuando, foi apreciado o Requerimento de autoria do Vereador 

Professor Cacau, para que seja retirado o regime de urgência do Projeto de Lei n° 

076/2017 de autoria do Executivo, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. Vereador 

Tiago Szortyka: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público 

presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, 

comentou não concordar sobre a retirada de recursos do Hospital, uma vez que existe 

muitas melhorias a serem feitas no mesmo. Seguindo, demonstrou sua preocupação com 

o alto índice da folha de pagamento. Finalizou comentando que a Secretaria de 

Educação precisa de um estudo para analisar porque está necessitando mais recursos. 

Vereadora Ana Lesnik: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público 

presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, desejou 

boas-vindas a Farmácia São João, uma vez que a mesma irá gerar empregos e mais 

desenvolvimento ao município. Seguindo, enfatizou sua insatisfação com postagem em 

rede social de funcionária pública, referindo-se a funcionárias do Hospital São José. 

Finalizou comentando que a casa de passagem trocou de endereço, e que mesmo assim, 

o valor foi pago a casa anterior com portas fechadas, enfatizando que fará denúncia ao 

Ministério Público. Vereador Cristiano Studzinski: Iniciou saudando o Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e 

São José. Prosseguindo, comentou sobre a aprovação do Projeto de Lei 062/2017, 

demonstrando confiança que o dinheiro será bem aplicado na Secretaria de Saúde. 

Seguindo, comentou que no governo passado ficaram muitas coisas erradas na 

Secretaria de Saúde e que agora é muito fácil crucificar o atual Secretário de Saúde. 

Finalizou comentando que é muito fácil ser oposição e dizer que está tudo errado. 

Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 



público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, 

comentou que está sempre fazendo visitas no interior para fiscalizar e tentar solucionar 

os problemas. Seguindo, comentou sobre abrigo da Linha Amaral que deve ser 

reformado e parabenizando pela construção de outros abrigos que estão sendo feitos e 

ficando muito bons. Continuando, parabenizou a Farmácia São João que está se 

instalando no município, gerando emprego e renda. Finalizou enfatizando que há 

dificuldades para todos, mas que não há desistência da parte dos vereadores para buscar 

melhorias e recursos. Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando o Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e 

São José. Prosseguindo, comentou sobre emenda de mais de R$ 400.000,00 que virá 

para a Casa para ser votada a devolução. Seguindo, comentou sobre a ameaça de 

denúncia ao Ministério Público referente a casa de passagem, esclarecendo que a há um 

contrato que impossibilita a quebra, dessa forma sendo pago o aluguel da casa anterior. 

Finalizou comentando que ficaram vários furos no governo passado e que agora o 

governo atual tem que estar tapando os furos. Vereador Osvair Silva: Iniciou saudando 

o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios 

Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre denúncia que recebeu sobre os 

veículos da saúde, onde o paciente teve que ir em pé, quando a pessoa que estava de 

carona foi sentada. Seguindo, comentou sobre a obra da Rua dos Imigrantes, onde a 

mesma ainda não começou devido a não terem depositado o valor na conta. Finalizou 

comentando sobre a rodovia que será plantada hortênsias embelezando a cidade. 

Vereador Professor Cacau: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, 

parabenizou a direção do Hospital São José pela belíssima palestra sobre o Outubro 

Rosa. Seguindo, comentou que seu Pedido de Indicação não foi lido, mas que seria para 

não cortar os custos dos ônibus para a SOAJUDO, devido à grande importância que o 

projeto tem ao município. Finalizou comentando sobre o pré-escolar de 4 anos que 

querem tirar, enfatizando que as coisas devem ser feitas da maneira correta. Ato 

contínuo, o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data 

de dezesseis de outubro de dois mil e dezessete às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos. Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 

da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, dois de outubro de dois 

mil e dezessete.  
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